DirectCE-Vos loisirs à tarifs réduits
Nos offres à tarif réduit

Chez Direct CE, nous vous proposons une gamme extrêmement variée, comprenant des milliers d'offres à tarif réduit, dès le 1er ticket, valables pour toute la famille et toute l'année.
Retrouvez les entrées pour les parcs d’attraction, les places de cinéma, de bowlings, de kartings, de musées, de piscine...
Sur directce.fr, chacun peut trouver l’activité qui l’intéresse, qu’elle soit proche de chez lui ou sur son lieu de vacances.
D’ailleurs, avec nous, les promos « vacances » sont valables PENDANT les vacances et pas seulement hors période scolaire...
Nous avons développé pour vous, l'offre locale la plus riche, avec des réductions pour tous les jours, appliquées directement en caisse. Nous sommes les seuls à le proposer et c'est notre force !
Bien sûr, vous trouverez également des réductions partout en France sur des partenaires nationaux, pour profiter de nos offres également pendant les vacances.
Enfin, pour répondre au mieux aux attentes de vos collègues et leur apporter un maximum de pouvoir d'achat, 100 % des remises que nous négocions leur sont rétrocédées, nous ne prenons pas de commission sur la billetterie.
 Le développement de nos offres

Depuis 2005, nous ajoutons chaque année des dizaines d'offres à notre catalogue.
Lorsqu’une nouvelle activité voit le jour, nous sommes sur la brèche afin de pouvoir vous la proposer à tarif réduit dès l’ouverture. Si une activité existante n’est pas encore dans notre catalogue, et que vous avez envie de profiter de réductions, envoyez-nous vos informations.
En effet, nous référençons de nouveaux partenaires sur simple demande de votre part, il vous suffit de nous faire un mail ou de nous téléphoner afin de nous communiquer les partenaires qui vous intéressent, et nous prenons contact immédiatement afin de négocier des accords tarifaires. C’est aussi ça le partenariat...
Notre crédo : « Vous offrir toujours plus de réductions sur des offres de proximité ! »
 







« Directce.fr » simple d'utilisation

Toutes nos offres sont en ligne, sur notre site directce.fr Notre site est sécurisé et privatif, il est accessible 7 jours sur 7 et 24 heures sur 24, aux salariés ayant un numéro Direct CE.
L'utilisation est très simple, l'accès aux réductions se fait de 3 façons différentes :
Lorsqu'il y a l'indication « Carte » sur notre site ou sur notre catalogue, il vous suffit de présenter votre carte de présentation chez le partenaire et la réduction se fera directement en caisse.
Lorsqu'il y a l'indication « Code », il vous suffit de cliquer sur le lien écrit en bleu en bas de l'encart du partenaire pour obtenir le code de réduction et le téléphone ou le site sur lequel ce code est valable.
Lorsqu'il y a l'indication « Achat », il vous suffit de commander vos E-billets ou vos billets sur notre site ou par téléphone. Si vous subventionnez certaines activités, votre participation sera mise en avant.
 
IL FAUT VOUS INSCRIRE ICI.
Les affiches récentes sont sur
https://directce-site.com/telechargement/


